
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

25.05.2017  

 

Joi, 25 mai a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Solicitări din partea unităților de învățământ. 

II. Validarea raportului comisiei de verificare de la Școala Gimnazială Romos. 

III. Validarea raportului de auditare a managementului de la Școala Gimnazială Pui. 

IV. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate hotărâri privind: 

I. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Școala Gimnazială Sarmizegetusa - se aprobă demararea proiectului ”DIGITALIADA”; 

b. Grădinița ”Căsuța cu povești” Orăștie – se aprobă suspendarea cursurilor și închiderea 

grădiniței pentru dezinsecție, în perioada 25-31 mai 2017, cu recuperarea orelor de curs; 

c. Școala Gimnazială Băcia – se aprobă modificarea programului școlar pentru asigurarea 

transportului, în perioada 29 mai- 16 iunie 2017; 

d. Colegiul Tehnic ”Mihai Viteazu” Vulcan – se amână suplimentarea statului de funcții cu un 

post de paznic, până la găsirea unei soluții privind redistribuirea unui post , începând cu 

01.09.2017; 

e. Școala Gimnazială ”Horea, Cloșca și Crișan” Brad – se acordă aviz pentru organizarea 

concursului pentru 1 post de laborant, 1 post fochist, 2 posturi îngrijitor; 

f. Școala Gimnazială ”Dr. Aurel Vlad” Orăștie – se aprobă transformarea postului de bibliotecar 

1A, studii medii, în bibliotecar debutant, studii superioare; 

g. Grădinița ”Căsuța cu povești” Orăștie – se amână suplimentarea statului de funcții cu un post 

de muncitor de întreținere, până la găsirea unei soluții privind redistribuirea unui post. 

II. Se validează raportul comisiei de verificare de la Școala Gimnazială Romos. 

III. Se validează raportul de auditare a managementului de la Școala Gimnazială Pui. 

IV. Diverse: 

1. Casa Corpului Didactic Hunedoara – se aprobă cererea unui profesor metodist privind 

pensionarea anticipată în timpul anului școlar 2016-2017; 

2. Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara - se validează rezultatele concursului de 

ocupare a postului de consilier 2S secretariat-arhivă, pe perioadă nedeterminată; 

3. Se acordă avizul pentru schimbarea destinației unor imobile în care au funcționat unități 

de învățământ, conform Hotărârii Consiliului Local al Comunei Balșa; 



4. Se propune o dezbatere privind oportunitatea transferului la nivelul județului a 

competențelor exercitate de palatele copiilor, cluburile copiilor și cluburile sportive 

școlare, cu toți factorii implicați, în data de 25.05.2017. 

 


